

СПАСИТЕЛЬНАЯ ПЕСЕНКА

Ты, конечно, знаешь, что далеко-далеко, там, где белоснежные облака сливаются с землей, есть волшебная Страна крылатых лошадок. Они живут в прекрасном замке, который переливается всеми цветами радуги, а вокруг него расстилаются зеленые холмы, луга и леса.

Крылатые лошадки любят скакать по полям от рассвета и до заката, но иногда они отрываются от земли и вместе со своими друзьями играют в догонялки среди облаков!

Здесь все живут дружно и больше всего на свете любят играть, танцевать, петь и устраивать всевозможные состязания.

Однажды утром крылатые лошадки проснулись и выбежали из своего замка на поле. Был чудесный летний день, ярко светило солнце, вокруг было много цветов.

– А давайте сегодня собирать цветы! Кто найдет самый красивый цветок – тот и победит! – предложила лошадка Радуга.

Ее предложение было с радостью принято!

Все крылатые лошадки разбежались по полю. А кое-кто, самый смелый, взмахнул крыльями и поднялся к самым облакам, чтобы сверху посмотреть на поля и выбрать самый-самый красивый цветок.

Среди тех, кто поднялся высоко-высоко, был Ветерок – самый храбрый из всех крылатых Лошадок. Он хотел улететь дальше всех, чтобы попасть на какие-нибудь неизвестные поля, где растут чудесные цветы. Долго он мчался среди облаков, и наконец решил спуститься. Там внизу он увидел удивительные холмы, покрытые какими-то невиданными сиреневыми цветами.

– Как красиво! – воскликнул Ветерок!

Он спустился на землю и долго еще скакал среди сиреневых цветов. Ему было так весело, что он совсем не смотрел под ноги и в какой-то момент, конечно, не заметил пенька под своими копытцами, споткнулся и... бултых – приземлился в маленький ручеек.

– Уф-ф-ф! – долго отряхивался Ветерок. – Ничего страшного, ерунда – промок чуть чуть! – утешал он сам себя.

Но от воды намокли крылья лошадки. А все знают, что мокрые крылышки не могут поднять своего хозяина в воздух.

Что же делать? Ветерок задумался: он не знал, в какой стороне его дом....

А в это время остальные крылатые лошадки собрались на поляне. Каждая принесла цветок: незабудку, ромашку, колокольчик, гвоздику, медуницу, фиалку – чего тут только не было!

– А где же Ветерок? – спросила Радуга.

– Наверное, он опять улетел далеко-далеко, – предположила лошадка Солнышко.

– Но ведь уже скоро вечер, а в темноте он не сможет найти дорогу! – заволновалась Радуга. – Что же делать! Мы ведь даже не знаем, где его искать!

И тут самая маленькая лошадка – Звездочка – предложила:

– А давайте заберемся на самый высокий холм и запоем нашу любимую песенку! Ветерок услышит и прибежит!

Все крылатые лошадки обрадовались и поскакали к самому высокому холму. Они быстро и ловко забежали на него, встали все вместе, плечо к плечу, и громко запели:

– Мы летаем, мы играем,

Никогда не унываем!

Верный друг, айда со мной!

Полетели за звездой!

Бей копытцем в землю звонко

И скорей за мной вдогонку!

Песенка полетела над полями и лесами, и конечно ее услышал Ветерок... Он радостно поднял голову и побежал навстречу знакомой мелодии. Он бежал все быстрее и быстрее, а потом и вовсе взмыл в воздух – ведь крылышки уже высохли. И очень скоро он увидел знакомое поле и своих друзей, поющих песенку.

Крылатые лошадки очень обрадовались, когда увидели Ветерка.

– Где ты был? Почему улетел так далеко? Мы ведь волновались!

– О, я был в прекрасных краях, там растут чудесные сиреневые цветы, которых вы никогда не видели! Надо обязательно еще раз побывать там! – рассказывал Ветерок.

– Хорошо! – сказала Радуга, – Только, чур, в следующий раз отправимся туда все вместе!